

暑运“开启”一周

信阳东站客流稳中有升

本报讯(记者 韩蕾) 7日早上8时30分许,尽管天气不好,却挡不住大家出门的热情。在信阳东站记者看到,不断有人快步向进站口走去,广播也在不断播放着已经开始检票进站的车次,提醒乘客及时进站。据了解,自7月1日暑运开始,信阳东站的客流量每天几乎都维持在1.2万余人次到1.4万余人次之间,比平时的客流量有所增加。

走进进站口,乘客在安检

处有序排队。“您包里是不是有液体,能打开包看一下吗?”“这个大瓶喷雾不能带上车。”……安检员也通过机器和人工检查,认真检查每一件行李、每一位乘客。在候车大厅内,不管是一楼还是二楼,乘客都比较多,其中还有很多孩子。“目前客流方向以北京、上海、郑州方向客流居多,客流主要由学生、探亲访友、旅游观光等客流组成。”7月7日上午,信阳东站值班站长王辉对

记者说。

记者了解到,目前信阳东站有3个高峰期时段,分别是7时30分—8时30分,12时—13时30分以及14时30分—15时15分,有在这三个高峰期时段乘车的乘客尽量提前抵达信阳东站候车,尤其是在天气不好的时候,尽量提前一小时进站候车,避免因路上耽搁而错过乘车时间,而且乘客在乘坐火车时记得要戴好口罩。

25名“雏鹰”振翅待飞

我市实现空军招飞“九连冠”

本报讯(记者 李亚云) 7月6日,2021年我市空军招飞再传佳音:信阳录取飞行学员25名,录取人数再次位居全国地级市第一名,圆满实现“九连冠”,续写“招飞高地”新传奇。

据悉,自2003年首次招收空军飞行员以来,我市共向空军输送了303名飞行学员。特别是2013年以来,9年共输送空军飞行员216名,空军招飞局授予信阳市“优质生源基地”称号。市委、市政府连续八年召开欢送新录飞行学员座谈会,市委、市政府领导多次来信阳参加欢送会,空军为此给河南省委、省政府发来贺信,空军招飞的“信阳现象”享誉全国。

信阳招飞工作成绩的

取得得益于融洽的军地关系、根植于信阳红色土地的浸润、离不开我市各级教育招生部门的辛勤培育。据市教育局工作人员介绍,“九连冠”成绩的取得,得益于市委、市政府的高度重视和大力支持,持续完善空军招飞工作运行保障机制;得益于空军招飞局和济空选拔中心对信阳市空军招飞工作的高度关注,提供了全方位指导;得益于教育界工作者的辛勤付出和广大学子的执着追求。市教体局、市招办始终把招飞工作摆在突出位置,不断加大工作力度,各县区教育招生系统和高中学校精心选苗、育苗、保苗,形成了招飞良性循环机制,为支持国防、保卫祖国的蓝天、实现强军梦而继续奋斗。



为有效回应群众新期盼,息县公安局联合各地方力量强力打击防范电信网络诈骗犯罪,今年以来,全县止付账号220个,止付金额320余万元,冻结涉案账号2200个,冻结金额1000余万元,预警劝阻3000余人次,返还群众被骗资金50余万元。图为昨日,该局联合美团外卖进行反诈宣传。
本报记者 段黎明 摄

临期食品的“便宜”能捡吗?

(接上期)

价格打折,安全不能打折

临期食品不就是快要过期的食品吗?买东西的时候,人们更多习惯挑选日期新鲜的,还会有人故意去买临期的?虽说价格优势很吸引人,但吃了不会有什么问题吗?很多人最担心的,就是临期食品的安全性问题。

首先,临期食品不是过期食品,它属于安全食品的范围。临期食品是可以吃的。它只是快要到保质期了,但还在保质期内,只要储存得当,食品的品质是有保障的。况且,不少食品就算是超过了保质期,也还可以吃。

食物大体上可以分为两类:长保质期食物和短保质

期食物。长保质期食物一般可以存放几个月到几年不等。即便到了保质期,只要储藏条件符合要求同时没有开封,且外观看起来没有明显变化,还是能安全食用的。特别是那些保质期较长的真空包装粮食、罐头、方便面、饼干之类。

而鲜牛奶、新鲜果汁、现做蛋糕或面包、冷鲜肉等短保质期食物,通常需要冷藏保存,保质期一般在3~30天不等。这类食物的保质期通常比较严格,只要过了保质期,微生物超标的风险会增加,那就不要吃了,这一类的临期食品也请谨慎购买。

(未完待续)
(张丽)

强降雨来袭

我市全力应对确保安全度汛

本报讯(记者 韩蕾) 7月6日8时至7月7日8时,我市普降中到大雨,局部大到暴雨,降雨主要集中在淮滨县、固始县等东北部地区,全市平均降雨量24mm。其中浉河区平均降雨量18mm,平桥区平均降雨量19mm,罗山县平均降雨量11mm,新县平均降雨量6mm,光山县平均降雨量10mm,潢川县平均降雨量28mm,商城县平均降雨量9mm,固始县平均降雨量50mm,息县平均降雨量28mm,淮滨县平均降雨量63mm。

市防汛办高度关注降雨情况,于7月6日下发《关于进一步做好强降雨应对工作的通知》,视频调度罗山县、新县、鲇鱼山水库、浉河水库管理局,积

极联络县区,掌握各县区降雨情况及应对工作。各县区也全力应对,不仅深入一线检查防汛工作、度汛措施落实等情况,并对进一步做好2021年度防汛工作进行了部署。

市城管局坚持早会商、早提示、早处置,第一时间对重要天气报告、雨情信息、气象灾害预警信号进行研判,分析研判防汛形势,及早发出防汛工作通知、提示、预警;对强降雨防范应对重点工作再安排、再明确;通过水环境智慧管理平台实时监控、数管中心城市管理网格员、移动采集车、视频监控、12319城市管理热线等渠道全面排查道路积水情况,统筹调度水利设施,及时清理、疏通排水管网、雨水井、雨水篦子等排水设施,对易积水点进

行管控处置。针对中心城区因7月7日7:00至9:00出现短时强降雨而造成的道路积水,市政、环卫、城管等部门通过疏通、打开雨水篦子、利用抽水泵等措施加速排水,除琴桥浉河北路处、高新区连接线涵洞因道路设计原因排水慢外,其余路段积水于1小时内退水。与此同时,环卫部门对积水消退后路面、雨水篦子等处的淤积物进行全面清理。

针对近期连续出现的强降雨天气,我市交警部门按照《汛期道路交通安全管理工作预案》的要求,提高预警能力,完善工作预案,排查危险路段,强化路面管理,加强路面管控,突出巡查重点,对容易发生事故的点段增设安全提示,及时整改隐患,全力投入到防汛工作中。

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心

声明

兹有信阳市浉河区陈超精制茶场营业执照正、副本(证号:411502601022441),因不慎丢失,特声明作废。